



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>

用“二宝”生日做幸运号 彩民狂揽25注二等奖

刚刚过去的2016年,对于山东省章丘的王先生(化姓)来说注定是不平凡的一年。首先,这一年二孩政策全面放开,“盼儿心切”的王先生如愿以偿和妻子迎来生命中的第二个“心肝宝贝”。其次,王先生将“二宝的生日”作为“幸运号”进行双色球投注,不足三月,所守的“生日号”又中了25注二等奖,狂揽212万奖金!

人们都说,有的孩子是含着金钥匙出生的。但对于没有背景、家境一般的王先生来说,“二宝”出生不久便自备“提款机”,这绝对是儿子送给他们的礼物。王先生操着一口章丘话说:“他知道俺们两口子因为他,可真是费煞劲了。媳妇儿妊娠吐的厉害,我也是伺候前伺候后。好不容易出生了,把他生日号变成双色球号码投注吧,结果中了212万奖金,对我们家来说真是意外的惊喜啊!”

此次陪同王先生前来办理兑奖手续的,还有一位

与他关系甚好的伙伴。在最初王先生告诉他中奖时,陪同的这位好友表示,自己是一万个不相信!不仅引来其他人的嘲笑,还盖了“痴人说梦”的名号。不过,半信半疑地看完这张彩票与开奖号码后,他才相信王先生果真揽中了大奖。

说到这张彩票采用25倍投注,王先生十分感谢之前一期的开奖号码。原来,他习惯每期采用10块钱5倍投注这组号码。但在双色球第2016151期开奖中,便赢得了50元奖金。于是,在12月27日这天,王先生从章丘绣水大街中段商业城第37018104号投注站用赢得的奖金购买了这张25倍的彩票。结果当晚双色球第2016152期开奖,红号“02、08、09、16、20、22”与自己的红号完全相符。万万没想到,25注二等奖在这里与他不期而遇,212万奖金被自己收入囊中!

■ 钟才



新年伊始,亳州福彩34170010号站点就爆出今年安徽省的首注超百万大奖,七乐彩2017004期一等奖一注,奖金175.9万元。大奖中出后,亳州市福彩中心有关负责人专程前往出奖站点,对站主进行慰问并指导站点开展营销宣传工作。

据悉,这次出奖的站点可谓喜事连连,每年大奖小奖不落下。2014年年初中双色球二等奖10注,奖金277万元;2015年也中出双色球二等奖20余万元。

■ 杨向阳

“快3”出号回顾

1月15日~16日,“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码3,100次;号码2次之,85次。其中,22*开出15次,33*开出14次,23*开出42次。号码1出现最少,63次。组合号码累计开出次数最多是456、346、236、234,均7次;223、123、245、235次之,均6次。二日遗漏号码444、555、666、114、144。

和值方面:二日累计开出最多是和值11、10,分别23次和22次;和值9次之,18次。和值3最少,1次;和值18遗漏。

组合分布方面:二不同号累计开出157次,其中开出最多是23*,42次;最少是14*,12次。二同号累计开出67次,其中开出最多是22*,55*,均15次;最少是44*,8次。三不同号累计开出93次,其中开出最多是号码245,10次;最少是号码124、126、134、246、145、236,均2次。三连号累计开出25次,456最多,7次。三同号累计开出3次,即号码111、222、333均开出1次。

形态分布方面:二日开出号码全偶15次,全奇21次,全大18次,全小25次。跨度值出现频率最多是2,43次;最少是0,3次。

■ 小卢

3D奖讯

合肥彩民获奖金5.72万

3D17015期到17016期,分别开出950和469,这两期我省彩民收获一般。

据统计,在3D17015期投注中,全省中奖过万元的站点只有1个,即合肥市34010041号站点的彩民中得10注单选,获奖金1.04万元。在3D17016期投注中,全省中奖过万元的站点有9个,其中合肥市34010398号站点的彩民中得55注单选,获奖金5.72万元;同期合肥市34010024号站点的彩民中得240注组选六,获奖金4.152万元;合肥市34010125号站点的彩民中得22注单选,获奖金2.288万元;合肥市34010005号站点的彩民中得18注单选,获奖金1.872万元。

在3D17015期,彩民投注比较看好的是000、634、307、896号码,投注注数在2000注之上。在3D17016期,彩民投注比较看好的是089、121、000、148、749这些号码,它们的投注注数都在2100注之上。

■ 唐钟义

双色球喜喜看红

看好1路号码多出 重点关注中号区

上期分析看好连号单期出两组,在2017005期开出11-12、22-23;看好3个较冷号码,只有号码12开了出来,另外看好的热号码05开出。值得一提的是2017007期开出4个号码是上期开出的号码,这个形态当前共开出11次,本次是在遗漏143期后开出的。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?以下分析仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

较冷号码当看好。当前盘面上遗漏10期及以上的号码共有6个。遗漏时间最长的号码是10,遗漏16期,近期看好这个号码,考虑用为胆码。号码18、28、31均遗漏13期,其中号码31最为看好,号码18次之,号码28可防。另外一个号码03遗漏11期,可防一下。还有一个号码21遗漏10期,期待这个号码近期会开出。另外热号码方面,近期的重复号码开出得比较多,因此开出的热号码就多一些,而隔期号码近期很少开出,那么未来我们关注的热号码看好从隔期号中产生,看好隔期号码单期开出2至3个号码。近期看好的热号码有01、11、20、22、27等,当然冷号码一旦开出后,也需防其回补热出。

看好1路号码多出。前几期开出的2路号码比较多,未来我们看好1路号码或是0路号码多出,尤其看好1路号码能够多出,1路号码单期出3码遗漏7期,单期出4个1路号码当前遗漏29期,上次遗漏24期,均远超出平均遗漏值,近期值得关注。那么看好的1路号码有:01、07、10、22、31等。而0路号码方面,09、15、18、21、27等号码比较看好,单期出2至3码是主选形态。

中号区号码需回补。近期中号区(12-22号区)开出的号不多,特别是2017006、2017007连续两期断号,因此短期内我们需要关注中号区号码回补多出,号码20、21、22是重点关注对象,其它号码15、17、18、19等也比较看好。另外大号区近期多次开出3至4个号码,未来走弱的可能比较大,要让风头给中、小号区,中号区是关注重点,小号区号码多出的可能也比较大,已经10期没有开出4个号码了,可以防一下。

13码红球推荐:01、07、09、10、11、15、18、19、20、21、22、27、31。

■ 喜喜

双色球一福断蓝

重点关注一、三区 设防1路号码

上周期回顾:在上周期内,三期双色球蓝号分别开出了05、08、15,其中同尾号两枚;区间跨度依然牢牢占据了二、四区,致使一、三区寂寞;在单双方面,两单一双继续表现,因而双号没有被落下太远;在012路上,2路连续开出了两枚,应验了上周给彩民朋友的推荐。在心水号码上,上周期推荐的05和08两枚顺利开出。

进入2017年,我省彩民在中奖方面表现的不是特别突出,截至上周,我省新年第一注双色球头奖仍然待字闺中,但二等奖已经中出了23注,平均每期中出3注之多;从全国范围看,双色球仍然保持着大品牌玩法的风范;截至上周,双色球全国已经中出52注头奖,屈指算来,双色球每期有近8注头奖产生。

目前双色球奖池仍然高达10.49亿,双色球边蓄水边放

水的玩法设计,让彩民在奉献爱心的同时还有着不小的收获,真正是融趣味和幸运于一体的大盘玩法。但我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

下期推荐:区间上,因为上周期内二、四区的继续开出,寂寞过后是繁华,本周内一、三区将成彩民朋友关注的热点区域。

单双方面,最近虽然单号走强,但双号没有停止步伐,因而都要有所兼顾,本周内建议彩民朋友关注“两单一单”。

“012路”方面,2路深藏后连续开出,0路接连跟上,本周将是一个调整期,建议观察首期开奖情况后再做定论,关注1路号码。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:01、02、04、07、09、11、14,推荐仅供参考。

■ 一福